
ПРО НАС 

Академія обдарованих дітей «Вундеркінд» розрахована на дітей 

молодшого, середнього та старшого дошкільного, а також молодшого 

шкільного віку. Його можуть відвідувати діти, що : 

 отримують освіту в закладах дошкільної освіти,  

 виховуються вдома; 

 мають вади мовлення, 

 з особливими освітніми потребами. 

Навчальна програма Академії обдарованих дітей «Вундеркінд» розроблена 

провідними науковцями факультету дошкільної та спеціальної освіти УДПУ імені 

Павла Тичини з багаторічним практичним досвідом роботи з закладах освіти, які 

забезпечать якісну підготовку дітей до школи.  

За результатами комплексної психолого-педагогічної та логопедичної 

оцінки фахівці центру визначать траєкторію особистісного розвитку малюків з 

урахуванням індивідуальних особливостей дітей з/без особливих освітніх потреб. 

Педагоги забезпечать психолого-педагогічний  супровід підготовки 

дошкільника до школи шляхом проведення індивідуальних та групових занять, 

підбору змісту, форм та методів навчання відповідно потенційних можливостей 

кожної дитини. 

Ми створюємо умови, в яких дитина розкривається  і починає вірити у 

власні сили, розвиває творчий та інтелектуальний потенціал, психологічно 

готується до навчання в школі. 

- Шановні батьки, пропонуємо разом з дитиною поринути в дивовижний 

світ дитинства!  

На наших заняттях Ви:  

 навчитеся краще розуміти власного малюка, його потреби та інтереси, 

розвинете разом з нами його таланти та здібності; 

 дізнаєтесь про психологічні особливості розвитку дитини; 

 навчитеся цікаво і змістовно проводити дозвілля з своєю дитиною; 

 подаруєте дитині яскраві емоції та незабутні враження; 

 розвинете довіру між вами та впевненість в своїх силах, які стануть 

базисом всебічного розвитку дитини на старті НУШ; 

 отримаєте кваліфіковану допомогу спеціалістів і станете співавтором 

особистісного розвитку вашого малюка. 

Ми разом з вами допоможемо дитині повірити в себе та розкриємо її 

творчий потенціал та приховані таланти.  
 

Відкриємо скарбницю талантів Вашої дитини разом! 

 

Наші контакти: м. Умань, вул. Садова б.32а, аудиторія 110. 

Центр розвитку дитини «Дивосвіт» 

Телефон для довідок: 0688873826 Світлана Гаврилюк 

 


